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Na temelju članka 19. Statuta Grada Buzeta („Službene novine Grada Buzeta“, broj 

2/21 i 10/21), Gradsko vijeće Grada Buzeta je na sjednici održanoj dana _________ 

2026. godine donijelo 

 

ZAKLJUČAK 

 

o prihvaćanju Zapisnika 

sa šeste sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta 

održane 19. prosinca 2025. godine 

 

 

 

1. 

Prihvaća se Zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane dana 19. 

prosinca 2025. godine. 

 

Zapisnik iz stavka 1. ove točke prilog je ovom Zaključku. 

 

 

2. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenim novinama 

Grada Buzeta“. 

 

 

KLASA: 

URBROJ: 

Buzet,  
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Damir Blažević 

 

 

 

 

 



              
REPUBLIKA HRVATSKA 
  ISTARSKA ŽUPANIJA 
        GRAD BUZET 
    GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 024-03/25-01/14 
URBROJ: 2163-3-01-01-25-2 
Buzet, 19.12.2025. 

 
 ZAPISNIK 

sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta 
održane 19. prosinca 2025. godine 

 
Sjednica je održana u gradskoj vijećnici u Narodnom domu u Buzetu, Ulica II. istarske 

brigade 2. 
Sjednica je započeta u 16,00 sati. 
Sjednicu vodi: Damir Blažević, predsjednik Gradskog vijeća. 
Zapisnik vodi: Sandra Šverko, stručna suradnica 1. za opće poslove i društvene djelatnosti 

u Upravnom odjelu za opće poslove, društvene djelatnosti i  razvojne projekte. 
Prisutni članovi Gradskog vijeća: Gordan Medica, Dubravka Črnac Dujanić, Damir 

Blažević, Sanja Rupena, Romano Šćulac, Aldo Rabak,  Edi Draščić i Vlatko Horvat.   
Odsutni članovi gradskog vijeća: Davor Prodan, Mirjan Černeka, Elena Jerman, Mura 

Kalčić Salopek i Nensi Vojsković Mijatović. 
Ostali prisutni: Damir Kajin gradonačelnik Grada Buzeta, Anica Milković Grbac pročelnica 

Upravnog odjela za gospodarenje prostorom Grada Buzeta, Elena Grah Ciliga pročelnica 

Upravnog odjela za opće  poslove, društvene djelatnosti i razvojne projekte Grada Buzeta, Reana 

Glavić Jačić pročelnica upravnog odjela za financije i gospodarstvo Grada Buzeta, Mikela 

Zimerman savjetnica za pravne i opće poslove u upravnom odjelu za opće poslove, društvene 

djelatnosti i razvojne projekte Grada Buzeta, Valentina Dujanić predsjednica Savjeta mladih 

Grada Buzeta i novinarka Gordana Čalić Šverko. 

 
Damir Blažević otvara 6. sjednicu Gradskog vijeća Grada Buzeta, pozdravlja sve prisutne 

prigodnim govorom. U uvodnom dijelu posebno pozdravlja najmlađe sugrađane i njihove roditelje, 
navodi kako im se obraća kao predsjednik Gradskog vijeća kao i običan građanin našega grada 
jer osjeća kako navodi, ozbiljnu zabrinutost, a vezano za ponašanje djece na području Buzeta. 
Stoga, ako svi zajedno pravovremeno reagiramo može se zaustaviti pojave kojima se sve više 
narušavaju izgled, sigurnost i dostojanstvo našega grada. Nastavlja,  kako smo svjedoci  sve 
izraženijeg uništavanja našega grada, gradske imovine i to na način da se svakodnevno 
susrećemo sa grafitima na ulicama, kućama, trafostanicama, prometnim znakovima, klupama i 
drugim javnim objektima. Razbijaju se i uništavaju dječja igrališta, devastira se betonsko igralište 
po istom se ostavlja smeće, pale petarde, voze bicikli, romobili, lome ograde, uništavaju se 
rasvjetna tijela. Nastavlja kako je nedavno zabilježen događaj kada je klupa na Goričici odnosno 
vidikovcu bačena te slučajevi kada se iz šumice tijekom noćnih sati kamenjem gađalo automobile 
koji prolaze Trgom Fontana. Dodaje, kako takvi postupci nisu samo vandalizam, oni predstavljaju 
ozbiljnu prijetnju sigurnosti ljudi. Nastavlja kako se uništavaju parkovi namijenjeni maloj djeci, a 
igrališta koja bi trebala biti vesela i sigurna mjesta za najmlađe postaju poprišta neprimjerenog 
ponašanja starije djece pri čemu se lome tobogani, ljuljačke i druge sprave namijenjene djeci. 
Nastavlja, kako je i sam imao prilike vidjeti da ta ista skupina koju se može nazvati delikvenata, u 
kasnim noćnim satima hara po gradu Buzetu i unosi nemir ljudima po Buzetu na način da im se 
zvoni na vratima, a potom bježi, nastavlja kako ovom prilikom želi jasno reći i posvjedočiti s 



obzirom da radi u srednjoj školi da je velika većina buzetske djece pristojna, kulturna i lijepo se 
ponaša prema starijim osobama i prema svome gradu na čemu im zahvaljuje i istovremeno 
pohvaljuje kao i njihove roditelje, međutim postoje pojedinci čije ponašanje nanosi štetu svima 
nama zato se danas posebno obraća roditeljima i dodaje kako apelira na roditelje da razgovaraju 
sa svojom djecom o ovim temama, da ih pri povratku kućama pitaju gdje su bili i što su radili, da 
obratite pažnju na ono šta nose u džepovima i zaključuje kako odgoj počinje u obitelji. Nadalje 
iznosi, kako je uvjeren ili želi vjerovati kako svi roditelje žele da im djeca budu kulturni odgovorni 
i pošteni. Nažalost u nekim slučajevima po pitanju odgoja nisu uspjeli ni obitelji ni odgojno 
obrazovne institucije i da su djeca takva kakva jesu. Zbog svega navedenoga Gradsko vijeće biti 
će primorano unaprijediti videonadzorni sustav, koji će pokrivati javne površine našega grada, 
kao i pojačati suradnju s policijskom upravom te predlagati i uvesti strože mjere uključujući i visoke 
novčane kazne za uništavanje gradske imovine, nastavlja kako isto nije cilj, ali postaje nužnost 
kako bi se sačuvala sigurnost građana i imovine koja pripada svima nama. Naš grad nije ničije 
privatno igralište za destrukciju, Buzet je naš zajednički dom, treba ga čuvati zbog nas, naše 
djece, za generacije koje dolaze. Dodaje, kako moli sve građane da prije nego krenu po mrežama 
kritizirati i komentirati djelatnike Parka, s raznim komentarima oko neuređenosti naših parkova da 
razmisle da li su te iste parkove njihova djeca devastirala i uništila jer kako navodi jedino vidi da 
ih djelatnici Parka popravljaju i uređuju. Nastavlja, kako moli svih za razumijevanje jer je tema po 
pitanju djece i maloljetnika osjetljiva, ali vrijeme je da se nešto poduzme jer bi sutra moglo biti 
kasno. 

Sandra Šverko vrši prozivku vijećnika. 
Damir Blažević utvrđuje da je prisutno 8 od 13 vijećnika. Navodi kako su vijećnici danas 

putem svoje elektroničke pošte dobili prijedlog Upravnog odjela za gospodarenje prostorom za 
dodatnom korekcijom dnevnog reda te moli pročelnicu navedenoga odjela da obrazloži prijedlog. 

Anica Milković Grbac iznosi kako je Grad Buzet zaprimio zahtjev za ocjenu zakonitosti 
općeg akta Zakona o lokalnim porezima od strane Visokog upravnog suda obzirom je donositelj 
akta Gradsko vijeće traži se pisano očitovanje Gradskog vijeća s obzirom je akt važeći, odnosno 
još uvijek je na snazi. 

Damir Blažević iznosi kako je po Poslovniku o radu Gradskog vijeća predviđeno da se o 
nadopuni Dnevnog reda glasuje te isto daje na glasanje. Jednoglasno se donosi odluka o 
nadopuni Dnevnog reda predloženom novom točkom. 

Postavlja pitanje da li su vijećnici suglasni s predloženim Dnevnim redom te u nastavku 
konstatira kako se jednoglasno donosi predloženi  
  

D N E V N I  R E D 
 

1. Usvajanje zapisnika s 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane dana 26. 
studenog 2025. godine. 
 

2. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Programa rada Savjeta mladih 
Grada Buzeta za 2026. godinu. 
 

3. Pitanja i prijedlozi.  
 

4. Razmatranje prijedloga i donošenje II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Buzeta za 2025. 
godinu, te pripadajućih programa i drugih akata: 
 

a) Odluka o rasporedu namjenskog prihoda od komunalne naknade uz II. Izmjene i dopune 
Proračuna Grada Buzeta za 2025. godinu, 

b) 2. izmjene Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti te vatrogastvu za 2025. godinu, 
c) 2. izmjene Programa javnih potreba u predškolskom odgoju za 2025. godinu, 
d) 2. izmjene Programa javnih potreba u obrazovanju za 2025. godinu, 
e) 2. izmjene Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zaštiti zdravlja za 2025. godinu, 
f) 2. izmjene i dopune Programa razvoja poduzetništva u 2025. godini, 



g) 2. izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 
2025. godinu, 

h) 2. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 
2025. godinu.  

 
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Proračuna Grada Buzeta za 2026. godinu i Projekcije 

za 2027. i 2028. godinu, te pripadajućih programa i drugih akata: 
 

a) Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2026. godinu, 
b) Odluke o rasporedu namjenskog prihoda od komunalne naknade u Proračunu za 

2026. godinu, 
c) Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti te vatrogastvu za 2026. godinu, 
d) Programa javnih potreba u predškolskom odgoju za 2026. godinu, 
e) Programa javnih potreba u obrazovanju za 2026. godinu, 
f) Programa javnih potreba u kulturi za 2026. godinu, 
g) Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu, 
h) Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zaštiti zdravlja za 2026. godinu, 
i) Programa poticanja razvoja poduzetništva i poljoprivrede za 2026. godinu, 
j) Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu, 
k) Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu. 

 
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih 

stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Buzeta u 2026. godini. 
 

7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima i mjerilima te 
načinu financiranja javne vatrogasne postrojbe Buzeta u 2025. godini 

 
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na 

području Grada Buzeta za 2026. godinu.  
 

9. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o donošenju Smjernica za organizaciju i 
razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Buzeta za razdoblje od 2026. do 2029. 
godine. 
 

10. Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju članova 
Odbora za financije, proračun i upravljanje imovnom. 
 

11. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o naknadama vijećnika i 
članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Buzeta. 

 
12. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Savjeta mladih 

Grada Buzeta. 
 

13. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o donošenju očitovanja radi ocjene 
zakonitosti općeg akta 
 

TOČKA 1. 
usvajanje zapisnika s 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta 

održane dana 26. studenog 2025. godine 
 

Damir Blažević otvara raspravu i pohvaljuje zapisničare koje kako navodi detaljno, u točku 

i zarez navode svaku riječ i rečenicu koja se izgovara na sjednici. Primjećuje kako nema 

kandidata za raspravu i  stavlja točku dnevnog reda na glasanje te se jednoglasno s 8 glasova 

''za'' donosi 



ZAKLJUČAK 
usvaja se zapisnik s 5. sjednice Gradskog vijeća 

Grada Buzeta održane dana 26. studenoga 2025. godine 
 

TOČKA 2. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Programa rada Savjeta mladih 

Grada Buzeta za 2026. godinu 

 
 

Valentina Dujanić obrazlaže prijedlog. 
Damir Blažević otvara raspravu. Primjećuje kako nema kandidata za raspravu i stavlja 

točku dnevnog reda na glasanje te se jednoglasno s 8 glasova ''za'' donosi 

 

 
ZAKLJUČAK 

donosi se Zaključak o prihvaćanju Programa rada Savjeta mladih Grada Buzeta za 2026. 
godinu 

 
 

TOČKA 3. 
Pitanja i prijedlozi 

 
Damir Blažević navodi kako se po Poslovniku ima pravo na postavljanje do 3 pitanja u 90 

minuta gradonačelniku i članovima gradske uprave i na ta pitanja dobiti pismene ili usmene 
odgovore. Dodaje da se prilikom postavljanja pitanja navede kome su upućena i da se pitanja 
predaju stručnoj službi u pisanom obliku nakon čitanja istih sa govornice. Pozdravlja Valentinu 
Dujanić koja je na odlasku te dodaje kako svih veseli kada se vide svjetla u dodijeljenom  prostoru 
za mlade. 
 Dubravka Črnac Dujanić postavlja tri pitanja upućena gradonačelniku. Prvo pitanje glasi: 
šta je učinjeno od prošle sjednice Gradskog vijeća do danas? Drugo pitanje odnosi se na POS 
stanove? Treće pitanje odnosi se na Istarski vodovod d.o.o. Buzet i navodi kako je jučer bila 
skupština te postavlja pitanje da li se nešto promijenilo i šta se događa po pitanju spajanja. 
 Damir Blažević upućuje prvo pitanje u vezi naselja Franečići na poligonu gdje se često 
održavaju rođendanske i druge zabave djece, nalaze se koševi koji su prebačeni sa betonskog 
igrališta i odloženi su na način da su nestabilni, položeni na tlo i predstavljaju opasnost za tu djecu 
koja tamo borave, te postavlja pitanje da li postoji mogućnost da se ti koševi podignu i instaliraju 
i namijene svrsi i dodaje kako je poligon u vlasništvu Srednje škole, ali da nikome ne bi smetalo 
da se predloženo napravi i kako je investicija odnosno ulaganje minimalno te navodi kako pitanje 
upućuje pročelnici Anici Milković Grbac. 

Damir Kajin iznosi kako je Grad Buzet rijetko uredan i uređen grad za šta je prije svega 
zaslužan Park d.o.o. s direktoricom Ervinom i kako navodi to treba priznati, u Parku radi nekih 
četrdesetak ljudi koji vrijedno rade. Po pitanju mladih navodi kako bi i sam volio da se više druže, 
Valentini i njezinom timu, i da se malo discipliniraju jer svima je poznato kako navodi koliko se 
truda i napora ulaže da bi ovaj grad izgledao sve ljepše i atraktivnije. Nastavlja, kako je poseban 
problem bacanje smeća, iza toga ne stoje mladi već njihovi roditelji te moli opetovano da se isto 
ne čini. Nastavlja odgovarajući na pitanje te iznosi kako je skinut kip sa crkve Uznesenja BDM, 
navodi da su to dva lava iz akvilejskog razdoblja između Rima i Venecije te je zamijenjen novim 
koji je na crkvi i napominje kako je to značajna investicija i koja se mora vratiti u ono stanje kako 
je bilo a lavovi su izloženi u našemu muzeju. Nastavlja kako je postavljen gromobran na crkvi Sv. 
Jurja i dodaje kako to nije financijski zahtjevna investicija, ali je jako značajna u smislu da se tako 
obnovljena crkva ne bi uništila i dodaje kako je izvana crkva sva pošarana. Nastavlja kako su 
uskoro gotovi šumski putevi, mora se još dovesti jara i planiralo se sve izvršiti do Božića pa kako 
stvari stoje rokovi izvršenja će se produžiti. Ovdje se radi o ukupno skoro 19 km staza i napominje 



kako iduće godine Ministarstvo to više neće pratiti odnosno šta je bilo, bilo je. Nastavlja, kako se 
radi na crkvama u Buzetu, Roču, jučer su stigla sredstva u iznosu od 44.000,00 eura za crkvu u 
starom gradu, a iduće godine planira se još otprilike 100.000,00 eura za obnovu fasade i pročelja 
što će doprinijeti da Trg izgleda drugačije i sve se planira dovršiti do Uskrsa slijedeće godine. 
Dodaje da je po pitanju glavne crkve u starom gradu dogovoreno da će se uložiti velika sredstva 
u sanaciju prezbiterija jer je isto oštećeno prilikom izvođenja drugih radova, nastavlja se s 
radovima na krovu crkve na Vrhu i dr. Napominje da se ovdje radi o milijunima vrijednosti za 
sakralne objekte u koje se ulaže, a grad u ovim investicijama je minimalno zastupljen. Nastavlja, 
kako su danas pristigle ponude za 2. fazu izgradnje kapelice na Vrhu i iznosi kako se tu ne radi o 
sakralnom već o komunalnom objektu, dodaje kako se dalje ide po pitanju sakralnih objekata sa 
sv. Martinom, sv. Duhom i Sovinjakom i dodaje da, ako se uspije u ovom mandatu riješiti ovo 
pitanje onda se to može nazvati nešto epohalno. U starom gradu je popločena ulica iza crkve, 
nakon toga slijedi uređenje ulice 9. septembra za koje je predviđena i stavka u proračunu od 
malog Pjacaleta do Karolinine kuće, dodaje kako je posebno važna investicija rezervoar ispod 
šotojorti za šta su sredstva osigurana, vodovod radi i jučer na skupštini Istarskog vodovoda gosp. 
Cotić, tehnički direktor, iznio je kako je potrebno staviti na posebne uvjete, idejni i glavni projekt  
su zgotovljeni, troškovnik je isto tako zgotovljen te se nalazi na provjeri i dodaje kako je sve 
navedeno gotovo te izražava bojazan da se ne ostane bez 2.5 mil. eura jer taj se posao odrađuje  
i za njega treba tri četiri mjeseca i iznosi kako često kontaktira ljude koji na tome rade jer je to 
jedan od najznačajnijih komunalnih objekata na području grada. I napominje kako se sa 
dosadašnjim količinama od nekih 70 ili 80 kubnih metara ne može ugasiti jedan kokošinjac a 
kamoli nešto veće. Nastavlja, kako će se ići u realizaciju stopa za reflektore i iznosi da se od 
nadležnog ministarstva dobilo sredstva za jedan projekt, dobiti će se sredstva za lovački dom u 
Roču, kombi i sredstva za Valice koja ukupno iznosi 30.000,00 eura šta, kako navodi, nije malo, 
realizirati će se cesta do Opatije i dodaje ako je stupio na snagu novi Pravilnik, razgovarati će se 
kojim pravcem će se krenuti dalje da li do Čušića, mosta Bračane ili nešto drugo, ali uvjet je 
županijska cesta. Navodi kako Županijska uprava za ceste doznačuje 940 tis. eura Pazinu i Puli 
dok Gradu Buzetu ukoliko se želi pratiti bilo koji njihov projekt treba osigurati 50% sredstava, tako 
da je već uplaćeno ono predviđeno za Škuljare odnosno Opatiju, oko 60 tis. eura, osigurana su 
sredstva za kanal s druge strane mjesta Majcani, te ističe nažalost kako neki nisu počistili grmlje 
oko Heyparka. Nastavlja po pitanju susreta i iznosi kako se u kontaktu s Ministarstvom EU, zatim 
kod gospodina Butkovića, nastavlja kako većina firmi sa našega područja radi na dionici ceste 
Istarske toplice – Motovun i na željezničkoj obnovi. Navodi kako se permanentno raspisuju pozivi 
da se u Upravnom odjelu za gospodarenje prostorom zaposli inženjer građevine, te dodaje kako 
je to gotovo iluzija. Po pitanju prostornog plana govorit će resorna pročelnica i iznosi kako su po 
tom pitanju svi frustrirani. Nastavlja odgovarajući na pitanje vezano uz APN i iznosi da su 17. 
prosinca 2025. otvarane ponude, za naš grad cijena  bi bila po kvadratu 2.940,00 eura i gdje bi 
grad trebao participirati sa gotovo milijun eura što kako iznosi nije moguće i nastavlja kako se je 
danas telefonski čuo sa direktorom APN-a i dodaje kako je to institucija koja je izdvojena iz 
Ministarstva prostornog planiranje kojemu je ministar Bačić nadređen i predviđa kako iznosi s 
njima sastanak u utorak. Nastavlja citirajući „ukoliko grad donese odluku o odricanju od naknade 
za zemljište, komunalnu infrastrukturu, priključke itd. APN ima na raspolaganju zakonsku 
mogućnost povećati procijenjenu vrijednost na 1697,00 eura u tom slučaju Grad Buzet bi trebao 
bespovratno sufinancirati gradnju u iznosu od 785 tis. eura bez PDV-a odnosno 981 tis. sa PDV-
om, cijena stana po kojoj se stan prodaje može najviše iznositi 2.104,00 eura. Nastavlja, kako će 
se ići sa ciljem da se poništi Natječaj odnosno da se raspiše novi i izražava vjeru da će na novom, 
ponovljenom natječaju biti više ponuditelja. Nastavlja, kako se mora to učiniti ne samo iz razloga 
što se sredstava nema već i zato jer se smatra da je to pretjerivanje i dodaje možda ne u Rovinju 
i Poreču, ali u Buzetu to ne može biti tako. Nadalje odgovara kako je jučer bila skupština 
Vodovoda d.o.o.  Buzet, odradilo se je 5 točaka: rebalans, plan za 26., cijenu vodnih usluga, nije 
se upuštalo u raspravu oko tih podružnica, postoje određeni zahtjevi suda i nastavlja kako će za 
sada sve ostati isto i navodi kako mu nije drago da se na takav način raspravlja u Istri i iznosi 
kako se nitko ne treba plašiti za radno mjesto i dodaje kako je bilo došlo do uključenja ljudi iz 
nadležnog ministarstva, hrvatskih voda, danas se je bilo u kontaktu preko vodoprivrede iz Buzeta, 
netko predlaže konfederaciju podružnica i osobno izražava mišljenje kako isto nije u skladu sa 



duhom zakona i zaključuje da je najbitnije od svega da opskrba i odvodnja ne smiju doći u pitanje. 
Po pitanju samoga vodovoda su negdje oko 27,5 milijuna toliko su otprilike i rashodi  pozitivno se 
posluje sa nekih 30 ili 40 tisuća, kod Odvodnje d.o.o. uglavnom se isto posluje sa nekih 30 ili 40 
tisuća gubitaka, cijena vode je jedna jedinstvena dok je kod Odvodnji različita što je razumljivo 
kako navodi. Nastavlja kako još postoji momenti koje treba definirati to je IVS, koji djeluje otprilike 
u nadležnosti buzetskog vodovoda odnosno pulskog vodovoda, Puli je problem cijena, oni 
povlače vodu iz Botonege po cijeni od 0,61 po metru kubnom dok je iz Gradola ona razlika koja 
im ide  po 0,25 eura,   a trošak proizvodnje u Botonegi je neusporediv kako navodi, Kopar koji 
plaća najmanje 500 tis. eura u pravilu više plaća u sezoni 0,9 eura a po zimi od 0,60 do 0,66 eura 
po kubnom metru. Nadalje iznosi, kako je sada najvažnije da se vidi taj rezervoar gore u starom 
gradu, da svi ti komunalni sadržaji idu dalje i da se održi ta gospodarska stabilnost  Grada Buzeta. 
Nastavlja kako smo mi zadnji grad u Istri pa i u Hrvatskoj koji ima dominantni industrijski karakter 
i prilike kod nas nije moguće uspoređivati s prilikama uz more ili npr. Zagreb. Dodaje kako će 
pročelnica Milković Grbac odgovoriti po pitanju koševa, Srednja škola ima pravo korištenja 
poligona 99 godina. 

Anica Milković Grbac navodi po pitanju koševa koji se nalaze na poligonu u naselju 
Franečići tijekom rekonstrukcije betonskog igrališta kod Srednje škole dva koša koja su bila u 
pristojnom stanju i relativno su bili novi i skinuti su pažljivo i odloženi u Franečići s namjerom da 
se ubrzo nakon ugrade na lokaciji bivšeg poligona, čak su i sredstva bila za to planirana u 
Proračunu u 2022. ili 2023. godini, nakon toga je kako navodi nastupila zavrzlama sa Srednjom 
školom u vezi korištenja poligona u Mašimovoj škuji pa se baš poklopilo sa izradom ponude i 
troškovnika, tražilo da se poligon u Franečićima preasfaltira i da se on koristi kada je ovaj u 
Mašimovoj škuji zauzet, jer je ustvari situacija takva da je vlasnik parcele u Franečićima Srednja 
škola, a vlasnik poligona koji je danas u Mašimovoj škuji je Grad Buzet, na tih 99 godina i svatko 
je na tom prostoru obavljao svoju djelatnost odnosno koristio za namjenu koja je trebala. Nastavlja 
kako je taj problem oko korištenja poligona riješen, tako da se sada te koševe može montirati i 
da se cijeli prostor ogradi panelom ogradom kako bi bio siguran za boravak djece da se 
istovremeno osigura nekih desetak parkirnih mjesta. Iznosi, kako bi bilo poželjno da se razmisli 
da se poligon Franečići uredi u društveno sportsku zonu.  

Damir Blažević  iznosi kako je bolje da djeca igraju košarku nego da noću hodaju gradom 
i zvone ljudima na vratima i iznosi kako će i škola isto tako podržati da se nešto napravi. 
 
 

TOČKA 4. 
Razmatranje prijedloga i donošenje II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Buzeta za 2025. 
godinu, te pripadajućih programa i drugih akata: 
 
a) Odluka o rasporedu namjenskog prihoda od komunalne naknade uz II. Izmjene i 

dopune Proračuna Grada Buzeta za 2025. godinu, 
b) 2. izmjene Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti te vatrogastvu za 2025. godinu, 
c) 2. izmjene Programa javnih potreba u predškolskom odgoju za 2025. godinu, 
d) 2. izmjene Programa javnih potreba u obrazovanju za 2025. godinu, 
e) 2. izmjene Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zaštiti zdravlja za 2025. godinu, 
f) 2. izmjene i dopune Programa razvoja poduzetništva u 2025. godini, 
g) 2. izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 

za 2025. godinu, 
h) 2. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 

2025. godinu. 
 

Reana Glavić Jačić obrazlaže prijedlog i dodaje kako su Odbor za financije, proračun i 
upravljanje imovinom i Odbor za prostorno planiranje, promet i komunalno gospodarstvo  
jednoglasno podržali ovaj prijedlog. 

Damir Blažević otvara raspravu. Primjećuje kako nema kandidata za raspravu i stavlja 

točku dnevnog reda na glasanje te se jednoglasno s 8 glasova ''za'' donosi 

 



 
ZAKLJUČAK 

donose se  II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Buzeta za 2025. godinu, te pripadajućih 

programa i drugih akata: 

 

a) Odluka o rasporedu namjenskog prihoda od komunalne naknade uz II. Izmjene i 
dopune Proračuna Grada Buzeta za 2025. godinu, 

b) 2. izmjene Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti te vatrogastvu za 2025. godinu, 
c) 2. izmjene Programa javnih potreba u predškolskom odgoju za 2025. godinu, 
d) 2. izmjene Programa javnih potreba u obrazovanju za 2025. godinu, 
e) 2. izmjene Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zaštiti zdravlja za 2025. godinu, 
f) 2. izmjene i dopune Programa razvoja poduzetništva u 2025. godini, 
g) 2. izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 

za 2025. godinu, 
h) 2. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 

2025. godinu. 
 

 
TOČKA 5. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Proračuna Grada Buzeta za 2026. godinu i Projekcije 
za 2027. i 2028. godinu, te pripadajućih programa i drugih akata: 
 

a) Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2026. godinu, 
b) Odluke o rasporedu namjenskog prihoda od komunalne naknade u Proračunu za 

2026. godinu, 
c) Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti te vatrogastvu za 2026. godinu, 
d) Programa javnih potreba u predškolskom odgoju za 2026. godinu, 
e) Programa javnih potreba u obrazovanju za 2026. godinu, 
f) Programa javnih potreba u kulturi za 2026. godinu, 
g) Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu, 
h) Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zaštiti zdravlja za 2026. godinu, 
i) Programa poticanja razvoja poduzetništva i poljoprivrede za 2026. godinu, 
j) Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu, 
k) Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu. 

 
Reana Glavić Jačić obrazlaže prijedlog i dodaje kako su Odbor za financije, proračun i 

upravljanje imovinom i Odbor za prostorno planiranje, promet i komunalno gospodarstvo  
jednoglasno podržali ovaj prijedlog. 

Damir Blažević otvara raspravu. 
Edi Draščić iznosi kako u ime IDS-a u koaliciji daje podršku proračunu za 2026. godinu i 

dodaje kako ovaj proračun nije idealan kao ni jedan do sada, uvijek bi se moglo nešto dodati ili 
izostaviti ovisno o perspektivi gledajući širu sliku realizacijom ovog proračuna građani će jasno 
vidjeti da se radi i ulaže u bolju kvalitetu života u našem gradu. Nadalje navodi kako se i po pitanju 
poticajne stanogradnje o kojoj je već govorio i gradonačelnik nada da će se javiti više ponuditelja 
s prihvatljivim ponudama jer mnogi mladi ljudi i mlade obitelji čekaju ovu priliku s nestrpljenjem 
jer imati krov nad glavom je jedna od temeljnih ljudskih potreba. Upućuje čestitku povodom 
predstojećih blagdana svim građankama i građanima našega grada.  

Damir Blažević navodi  kako više nema kandidata za raspravu i stavlja točku dnevnog 

reda na glasanje te se jednoglasno s 8 glasova ''za'' donosi 

 
 

ZAKLJUČAK 

donosi se  Proračun Grada Buzeta za 2026. godinu i Projekcije za 2027. i 2028. godinu, te 

pripadajućih programa i drugih akata: 



 
a) Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2026. godinu, 
b) Odluke o rasporedu namjenskog prihoda od komunalne naknade u Proračunu za 

2026. godinu, 
c) Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti te vatrogastvu za 2026. godinu, 
d) Programa javnih potreba u predškolskom odgoju za 2026. godinu, 
e) Programa javnih potreba u obrazovanju za 2026. godinu, 
f) Programa javnih potreba u kulturi za 2026. godinu, 
g) Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu, 
h) Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zaštiti zdravlja za 2026. godinu, 
i) Programa poticanja razvoja poduzetništva i poljoprivrede za 2026. godinu, 
j) Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu, 
k) Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu. 

 

TOČKA 6. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih 
stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Buzeta u 2026. godini. 

 
 

Elena Grah Ciliga obrazlaže prijedlog. 
  Damir Blažević otvara raspravu. Primjećuje kako nema kandidata za raspravu te daje točku 

dnevnog reda na  glasanje i konstatira da se jednoglasno sa 8 glasova „za“ donosi 
 

 
ZAKLJUČAK 

donosi se Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka 
i nezavisnih vijećnika  u Gradskom vijeću Grada Buzeta u 2026. godini. 

 
 

TOČKA 7. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima i mjerilima te načinu 
financiranja Javne vatrogasne postrojbe Buzeta u 2025. godini 

 
 

Elena Grah Ciliga obrazlaže prijedlog. 
  Damir Blažević otvara raspravu. Primjećuje kako nema kandidata za raspravu te daje točku 

dnevnog reda na  glasanje i konstatira da se jednoglasno sa 8 glasova „za“ donosi 
 
 

ZAKLJUČAK 

donosi se Odluka o izmjeni Odluke o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja javne 
vatrogasne postrojbe Buzeta u 2025. godini 

 
 

 

TOČKA 8. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite  
na području Grada Buzeta za 2026. godinu. 

 
Mikela Zimerman obrazlaže prijedlog. 
Damir Blažević otvara raspravu. Primjećuje kako nema kandidata za raspravu te daje točku 

dnevnog reda na  glasanje i konstatira da se jednoglasno sa 8 glasova „za“ donosi 

 



ZAKLJUČAK 
donosi se Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite  

na području Grada Buzeta za 2026. godinu. 
 
 

TOČKA 9. 

Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o donošenju Smjernica za organizaciju i 
razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Buzeta  

za razdoblje od 2026. do 2029. godine. 
 

 
Mikela Zimerman obrazlaže prijedlog. 
Damir Blažević otvara raspravu. Primjećuje kako nema kandidata za raspravu te daje točku 

dnevnog reda na  glasanje i  konstatira da se jednoglasno sa 8 glasova „za“ donosi 

 
 

ZAKLJUČAK 
donosi se Zaključak o donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite 

na području Grada Buzeta za razdoblje od 2026. do 2029. godine. 
 

 

TOČKA 10. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o izmjeni 
Rješenja o imenovanju članova Odbora za financije, proračun i upravljanje imovnom 

 
 
Elena Grah Ciliga obrazlaže prijedlog. 

  Damir Blažević otvara raspravu. Primjećuje kako nema kandidata za raspravu te daje točku 
dnevnog reda na glasanje i konstatira da se jednoglasno sa 8 glasova „za“ donosi 

 
 

ZAKLJUČAK 
donosi se Rješenje o izmjeni 

Rješenja o imenovanju članova Odbora za financije, proračun i upravljanje imovnom 
 

 

TOČKA 11. 

Razmatranje prijedloga i donošenje 
Odluke o izmjeni Odluke o naknadama vijećnika i članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada 

Buzeta 
 

Elena Grah Ciliga obrazlaže prijedlog. 
  Damir Blažević otvara raspravu. Primjećuje kako nema kandidata za raspravu te daje točku 

dnevnog reda na glasanje i konstatira da se jednoglasno sa 8 glasova „za“ donosi 
 

 
ZAKLJUČAK 

donosi se Odluka o  izmjeni Odluke o naknadama vijećnika i članova radnih tijela 
Gradskog vijeća Grada Buzeta 

 
 

TOČKA 12. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada 
Buzeta 



 
Elena Grah Ciliga obrazlaže prijedlog. 

  Damir Blažević otvara raspravu. Primjećuje kako nema kandidata za raspravu te daje točku 
dnevnog reda na glasanje i konstatira da se jednoglasno sa 8 glasova „za“ donosi 

 
 

ZAKLJUČAK 
donosi se Odluka o  izmjeni Odluke o osnivanju 

Savjeta mladih Grada Buzeta 
 

Damir Blažević iznosi da se rasprava po točki 13. ove sjednice neće prenositi javno zbog 
mogućih sudskih procesa  odnosno tužbi. U nastavku upućuje čestitku povodom predstojećih 
blagdana svim buzećankama i buzećanima u ime svih vijećnika Gradskog vijeća Grada Buzeta i 
u svoje osobno ime. 

Damir Kajin upućuje čestitku svim vijećnicima Gradskog vijeća, svim zaposlenicima i 
stanovnicima Grada Buzeta, posebno one ljude koje će ove blagdane provesti na poslu kao što 
su vatrogasci, dežurni na hitnoj, zaposlenici Doma umirovljenika, dežurni u vodovodu itd. Prisjeća 
se i bolesnih koji nisu u mogućnosti biti sa svojom obitelji. Nastavlja kako je 2026. izazovna godina 
i dodaje da je 2025. godina za Grad Buzet bila uspješna i da će predstojeća 2026. godina 
prvenstveno ovisiti o poslovnoj stabilnosti pojedinih tvrtki na području Grada Buzeta i zato kako 
navodi, posebno moli stanovnike Buzeta prilikom otvaranja rasprave da se rasprava ne sabotira 
riječ je ne samo o dokumentu već i o investicijama najmanje vrijednosti 20 milijuna eura i dodaje 
da je dovoljno spomenuti hitnu i nastavlja kako vjeruje da potencijalni investitori nisu odustali od 
stanova i svega ostaloga i napominje da bi novi trgovački centar Hey Park Buzet trebao biti 
otvoren 26. veljače 2026. godine. Zahvaljuje se na potpori za Proračun i navodi da je to zajednički 
dokument ne samo ovdje prisutnih, već i opozicije i svih građana. Nastavlja kako bi volio da u 
vijeću i opozicija pronađe svoj interes jer kako navodi, duboko je uvjeren da je svima stalo do 
boljitka ovoga grada i da koristi priliku da pozove sve građane da se uključe u rad Mjesnih odbora, 
sportskih i glazbenih društava  

 
 

TOČKA 13. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o donošenju očitovanja 

radi ocjene zakonitosti općeg akta 
 
Anica Milković Grbac obrazlaže prijedlog.  
Damir Blažević otvara raspravu i daje točku dnevnog reda na glasanje i konstatira da se 

jednoglasno sa 8 glasova „za“ donosi 
 

 
ZAKLJUČAK 

Donosi se Zaključak o donošenju očitovanja radi ocjene zakonitosti općeg akta 
 

 
 

Sjednica je završila sa radom u 17,40 sati. 
 
 

 
 
 
ZAPISNIK VODILA     PRDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

             Sandra Šverko                                                                          Damir Blažević 


